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ACTA NÚMERO 93 
SESIÓN ORDINARIA  

28 DE MAYO DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 10:36 horas (Diez horas con treinta y seis minutos) del día 
Miércoles 28 (Veintiocho) de mayo del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa que el Segundo Regidor, C. Víctor Manuel Valdez 

Marroquín, no pudo asistir a la presente sesión por problemas de salud, por lo que se justifica su 

inasistencia y se da cuenta de la presencia de 11 (once) Regidores y los 2(Dos) Síndicos, según el listado de 

la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; el C. Secretario del R. 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración 
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Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la existencia de Quórum legal y 

se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 92 (Noventa y dos) y la aprobación de la misma; es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación de la Dispensa y el contenido en su totalidad del Acta número 92 (Noventa y dos), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes, y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

FECHA EVENTO LUGAR 

 
 

 Miércoles 14 Mayo Operativo de supervisión del transporte público. García 

Miércoles 14 Mayo Evento Alcalde Contigo. 140 personas atendidas. García 

Miércoles 14 Mayo Sesión de Cabildo. García 

Jueves 15 Mayo Reunión en la Tesorería del Estado. Monterrey 

Jueves 15 Mayo Supervisión en las instalaciones de CCOP. García 

Viernes 16 Mayo 
Visita a Kidzania con los niños de los Ejidos Rinconada y 

Chupaderos del Indio. 
Monterrey 

Viernes 16 Mayo 
Recorrido de seguridad y limpieza en la Col. Real de 

Villa. 
García 

Viernes 16 Mayo 
Visita la cancha de pasto sintético de la Col. Emiliano 

Zapata. 
García 

Sábado 17 Mayo 

Curso de capacitación y prevención en Primeros 

Auxilios, Control de Incendios y Rescate, a quienes 

instalarán Guarderías en las colonias Valle de Lincoln, 

Mitras Poniente, Urbivillas, El Fraile 2° Sector, Paseo de 

Capellanía, Las Lomas, Sierra Real, Sobrevilla, Los 

Parques, Villazul y Emiliano Zapata. 

García 
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FECHA EVENTO LUGAR 

   
Sábado 17 Mayo Reunión con mandos de Seguridad Pública Municipal. García 

Lunes 19 Mayo Reunión en Gobierno del Estado. Monterrey 

Martes 20 Mayo 
Evento de las damas voluntarias de la Asociación 

Círculo Blanco. 
García 

Miércoles 21 Mayo Operativo de supervisión del transporte público. García 

Miércoles 21 Mayo Evento Alcalde Contigo. 120 personas atendidas. García 

Sábado 24 Mayo 

Entrega de trofeos a los equipos participantes en el 

torneo de la liga municipal de fútbol infantil del sector 

poniente realizado en la Col. Misión San Juan. 

García 

Domingo 25 Mayo 

Firma de convenio entre Alcaldes y Gobierno del 

Estado para el saneamiento del Río Pesquería y 

brigada de limpieza. 

Escobedo 

Domingo 25 Mayo 
Brigada de limpieza en los márgenes del río Pesquería 

en la Col. Las Palmas. 
García 

Domingo 25 Mayo 
Supervisión de obra de construcción del Retorno de 

Paraje San José. 
García 

Lunes 26 Mayo 

Participación en la Reunión sobre Acceso a Recursos 

Públicos para los Municipios, Transparencia y Rendición 

de Cuentas. 

Monterrey 

Lunes 26 Mayo 
Programa de seguridad y limpieza en la Col. Real de 

San Felipe. 
García 

Lunes 26 Mayo 
Supervisión de la reconstrucción del camino a 

Icamole. 
García 

Martes 27 Mayo 

Brigada Laboral realizada en la Casa del 

Ayuntamiento donde participaron más de 40 

empresas ofertando más de 1,500 empleos. 

García 

Martes 27 Mayo Reunión en el Estado. Monterrey 

 

Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, informa a los Presidentes de la 

Comisiones que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo la Octava Regidora, 

C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, como Presidenta de la Comisión de Salud, para comentar que, a 

través de la Dirección de Salud, y con autorización del H. Cabildo, según consta en Acta 71 de fecha 26 de 
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febrero de 2014, el Municipio de García Nuevo León, participo en el programa del Gobierno Federal 

“Comunidades Saludables para el ejercicio fiscal 2014”, y se obtuvo el primer lugar con el Proyecto 

“Prevenir es Salud”, con un premio de hasta $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100 M.N.), con la 

condicionante de que el Municipio aporte otra cantidad igual para llevar a cabo el proyecto “Prevenir es 

Salud” que beneficiara a personas vulnerables de esta entidad, por lo cual solicita al C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, se someta a votación que el Municipio erogue la cantidad de 

hasta $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100 M.N.), para llevar a cabo el Proyecto “Prevenir es Salud”, 

el cual obtuvo el primer lugar en el programa del Gobierno Federal “Comunidades Saludables”, así como la 

autorización para hacer las modificaciones correspondientes al Presupuesto de Egresos. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el erogar la 

cantidad de hasta $500,000.00 (Quinientos mil pesos 00/100 M.N.), para llevar a cabo el Proyecto “Prevenir 

es Salud”, el cual obtuvo el primer lugar en el programa del Gobierno Federal “Comunidades Saludables”, 

así como la autorización para hacer las modificaciones correspondientes al Presupuesto de Egresos; y el C. 

Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. 

Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que varias personas se 

han acercado a él para quejarse por el desabasto de medicamentos en las instituciones de Cruz Roja y Cruz 

Verde, por lo que pregunta si no fuera posible que el municipio pudiera otorgarles algún apoyo a estas 

instituciones, para beneficio de la ciudadanía. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que ya se le otorgó un apoyo a la Cruz Roja de $30,000.00 (Treinta mil pesos 00/100 

M.N.) y en este momento no se tiene contemplado en el presupuesto de egresos, e igualmente le 

menciona que a las personas que se acerquen con él, también les recomiende que acudan a tramitar su 

seguro popular, ya que ahí cuentan con consulta, medicamentos, hospitalización y maternidad, de forma 

gratuita.  

Siguiendo con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, pregunta al Primer 

Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano; qué 

avances se tiene en el asunto turnado a su comisión, sobre la regularización de los predios del 

Fraccionamiento Campestre, ubicado en el ejido Icamole. Respondiéndole el Primer Regidor, Prof. Ricardo 

Daniel Pérez Castañeda, que como él sabe, esto es una cuestión de particulares, es un particular quien les 

vendió y ahora esta persona les dice que no tiene dinero para pagar la subdivisión, que se le va a citar al 

Dueño, en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología, para platicar con él y ver el mejor modo de 

resolver este tema.   

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se declara terminado el punto cinco y se procede al 

punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, 

que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciéndolo la Síndica Segunda, C. Lic. 

Adalina Teresa Dávalos Martínez, para mencionar que la Parroquia San Juan Bautista está haciendo una 

solicitud, con motivo de su aniversario para llevar a cabo las fiestas este próximo 24 (Veinticuatro) de Junio, 

y solicitan se les apoye con el cierre de la calle Hidalgo, 4 (Cuatro) baños portátiles, iluminación, pólvora y 
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un grupo musical, para el día 24 (Veinticuatro) de Junio a partir de las 17:00hr (Diecisiete horas). Así 

también les recuerda que está pendiente el apoyo de impermeabilización para esta parroquia. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el apoyar a la 

Parroquia San Juan Bautista para las fiestas de este próximo 24 (Veinticuatro) de Junio, con el cierre de la 

calle Hidalgo, 4 (Cuatro) baños portátiles, iluminación, pólvora, un grupo musical y la impermeabilización de 

la misma, así como la autorización para hacer las modificaciones presupuestales correspondientes al 

Presupuesto de Egresos y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes. 

Hace uso de la palabra la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, para 

comentar que el párroco de la Parroquia Juan Pablo II, le menciona que están solicitando un terreno para la 

construcción de la iglesia en la colonia Mitras Poniente, porque en el lugar donde están no se dan abasto 

con las primeras comuniones, porque el área es muy pequeña y les falta mobiliario y que le pidió su apoyo 

para que lo comente ante el H. Cabildo para que lo más pronto posible les donen o se entreguen en  

comodato, un área. 

Hace uso de la palabra la Octava Regidora, C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, para comentar que la 

Dirección de Salud le solicito el apoyo para que se arrendaran 3(Tres) vehículos compactos, con 

combustible y chofer, para la Secretaria de Salud, N.L. Jurisdicción Sanitaria No. 3, para dar cumplimiento a 

la meta del Programa Salud para Aprender (SPA) en el Municipio y que tienen que acudir a todas las 

escuelas a aplicar Cedula de Evaluación del Establecimiento de Consumo Escolar (ECOES) para el llenado de 

la Ficha Evolutiva de cada estudiante, comenta que dichos vehículos los requieren a partir del próximo día 

Lunes 2 (Dos) de junio al viernes 4 (Cuatro) de julio del presente año, en un horario de las 8:00 a las 16:00 

horas. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación la autorización 

para el pago de la renta de 3 (Tres) vehículos compactos, la erogación del pago de combustible y el apoyo 

con chofer para dichos vehículos, para el personal de Secretaria de Salud, N.L. Jurisdicción Sanitaria No. 3, 

del día Lunes 2 (Dos) de junio al viernes 4 (Cuatro) de julio del presente año, para llevar a cabo el llenado de 

las fichas evolutiva, así como la autorización para hacer las modificaciones correspondientes al Presupuesto 

de Egresos y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar 

la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo presentes. 

Continuando con Asuntos Generales, pide la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez 

Castañeda, para felicitar al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, por que el pasado 16 

de mayo fue premiado como mejor Secretario de Ayuntamiento, obteniendo el “PREMIO NACIONAL 

TLATOANI 2014, MEJORES SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO” que otorga el Instituto Mexicano de 

Evaluación y por lo que pide se le brinde un caluroso aplauso, por la  gran labor que ha desempeñado como 

Secretario y que es reconocida a nivel nacional. 
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Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para comentar que aún está pendiente 

el apoyo que se le iba a brindar con un descuento a la persona que le recogieron su motocicleta, comenta 

que ya se envió la documentación que requerían en el DIF, y que esta persona tiene padece de asma y por 

eso utiliza la motocicleta, y no puede hacer esfuerzos. Respondiéndole el C. Lic. Ismael Garza García, 

Secretario del R. Ayuntamiento, que por favor le diga a la persona que acuda el día de mañana a su oficina 

para ver el tema y agilizar el trámite del descuento.  

Hace uso de la palabra el Decimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, para preguntar cuánto tiempo 

más se va a demorar los trabajos que están realizando en la calle Lerdo de Tejada. Respondiéndole el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que alrededor de 2(Dos) meses, porque es un trabajo 

largo y se lleva tiempo.  

Pide la palabra la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, para agradecer 

de parte de todo el magisterio al C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, por el evento 

realizado para festejar a los maestros, por todas las atenciones brindadas y sobretodo porque la invitación 

fuera para todos, tanto para maestros, como para el personal de apoyo que labora en las escuelas y que 

todos están muy agradecidos; Así mismo hace un reconocimiento especial a todas las persona que 

trabajaron para que esto fuera posible, a la Profra. Irma Dolores Herrera García, Directora de Educación y 

todo su personal, así como a todo el personal de Participación Ciudadana que siempre estuvieron al 

pendiente de todos los invitados y los atendieron de maravilla hasta el final del evento y también personal 

voluntario de Protección Civil.  

Comenta la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, que el caos vehicular que se hace afuera del 

Recreativo el Vergel, que es lugar donde se realizó dicho evento, se pone muy mal, porque las calles son 

muy estrechas y tantos vehículos estacionados es un problema, por lo que sugiero que para el próximo año, 

si se vuelve a realizar el evento en el mismo lugar, consigan que les presten el terreno de enfrente y se 

limpie con tiempo para que se use como estacionamiento.  

Comenta el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que se lograron alrededor de 4,000 

(Cuatro mil) seguros de vida para jefas de familia, para nuestro Municipio. Comenta la Séptima Regidora, C. 

Lic. Martha Laura Hernández Hernández, que ya se empezó por registrar a las empleadas del Municipio que 

son jefas de familia y también ya se está acudiendo a las colonias.  

Para finalizar el punto de Asuntos Generales el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano 

Ayuntamiento, pone a consideración del H. Cabildo el Autorizar a los Representantes Legales del Municipio 

para celebrar un Convenio de Colaboración con Comedor Santa María, A.C., con el objeto de que mediante 

un contrato adicional de comodato, el Municipio conceda el uso de un terreno con una superficie de 

300.00m2 que forman parte de un área municipal con superficie total de 1,756.71m2, localizado en la 

colonia Riveras de Capellanía, en el municipio de García, Nuevo León, condicionado y para efecto de que 

Comedor Santa María, A.C. construya y opere un comedor que ayude a los niños más débiles de la sociedad 

a cubrir una necesidad primaria consistente en la alimentación, esto sin fines de lucro, y condicionado de 

igual forma al cumplimiento de lo estipulado en el dictamen formulado al efecto, estando sujeto además a 
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que el H. Congreso del Estado de Nuevo León, mediante decreto, autorice al R. Ayuntamiento de García 

Nuevo León, la celebración del Comodato.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación Autorizar a los 

Representantes Legales del Municipio para celebrar un Convenio de Colaboración con Comedor Santa 

María, A.C., con el objeto de que mediante un contrato adicional de comodato, el Municipio conceda el uso 

de un terreno con una superficie de 300.00m2 que forman parte de un área municipal con superficie total 

de 1,756.71m2, localizado en la colonia Riveras de Capellanía, en el municipio de García, Nuevo León, 

condicionado y para efecto de que Comedor Santa María, A.C. construya y opere un comedor que ayude a 

los niños más débiles de la sociedad a cubrir una necesidad primaria consistente en la alimentación, esto 

sin fines de lucro, y condicionado de igual forma al cumplimiento de lo estipulado en el dictamen 

formulado al efecto, estando sujeto además a que el H. Congreso del Estado de Nuevo León, mediante 

decreto, autorice al R. Ayuntamiento de García Nuevo León, la celebración del Comodato; el C. Lic. Ismael 

Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la 

cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez 

quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 11:50 horas. (Once horas con cincuenta minutos) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 
 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 

 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

 

 
 
 



 
 

 

Hoja 8 de 8 Del Acta 93 de fecha 28 de mayo de 2014  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

 
 
 
 
 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 

 
 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA 
SEXTA REGIDORA 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 

 
 
 

 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ 
NOVENO REGIDOR 

 

 
 
 
 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

 
 
 
 

 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


